

本網站由 IG 集團下的 FX Publications, INC 全權所有並運營。您對本網站的訪問及使用必須遵守此等條款與條件，以及本網站所包含的任何通知、免責聲明或其他條款與條件以及其他聲明（統稱為“條款與條件”）。您在使用本網站時，表示您已經同意並接受我們的條款與條件。

用戶責任

本網站的信息並非旨在供任何國家或司法管轄範圍的任何人士發布或使用，如若此等發布或使用將違反當地法律或法規。本網站的用戶必須對自己的行為負責，以遵守當地法律與法規之約束。

產品和服務

並非所有本網站提及的產品及服務均由我們提供。任何對第三方的產品、服務、網站或網絡的認同或使用，並不構成我們對其的支持。本網站可能允許您通過文本鏈接或其他鏈接訪問我們以外其他人提供的網站或網絡。我們對不由我們所控制的網站或網絡上任何資料的任何方面不承擔任何責任。您了解並認可您通過以上鏈接進入以上網站或網絡的行為需要我們向該網站或網絡的持有人提供某些關於您的信息。本網站的任何內容都不應被您理解為是來自我們或由我們提供的投資建議。

第三方優惠

本網站可能含有 IG 集團公司之外的第三方所提供的特惠或促銷。除由任何法律約束之外，我們對於此等特惠產品或服務的品質、準確性、適銷性或適用性不作任何陳述或保證。獲取這些產品或服務的風險將由您自己承擔。您將保障 IG 集團公司每一成員均免於承擔因您獲取本網站提及的第三方所提供的產品或服務而招致的、或與此等行動相關的任何賠償責任、損失、毀壞、成本及支出。

市場數據

對於我們或第三方服務提供商在本網站上提供的任何市場數據或其他信息，(a) 這些數據僅為指示性，我們及任何此等提供商均不對任何此等數據或信息的正確性或完整性負責或承擔賠償責任；(b) 我們及任何第三方服務提供商均不對您根據此等數據或信息所採取或不採取的任何行為負責或承擔賠償責任；(c) 這些數據和信息的所有權歸本公司和/或此等提供商所有。除非應任何法律或法規要求，您不可再傳播、再發布、出版、將全部或部分數據或信息披露或展示給第三方。

隱私

我們將遵守相應《數據保護條例》對我們的約束。

保密

您了解並同意，您或以您名義通過本網站傳達的任何指示或信息均由您自行承擔風險。您授權我們依賴並執行任何我們認為經由您提供給我們的指示，且視為完全授權並對您有約束力。

免責聲明及有限責任聲明

在法律允許的最大範圍內，對您使用或訪問本網站、或 IG 無法提供本網站所導致您蒙受的任何損失或損害，IG 概不負責任。如果我們因無法提供本網站或其部份，或本網站有任何問題而負有疏忽、

毀約或違法責任，在法律上不能排除的情況下，及在法律的最大限度允許下，我們可以選擇將責任限制在向您重新提供本網站或其部份，或向您支付重新提供本網站或其部份所需的費用。

管轄權

此等條款與條件受英國現行法律管轄。因本條款與條件所引發的任何爭議，雙方不可撤消地必須服從英國法庭的非專屬司法管轄及最終決定。

修正

儘管我們已盡一切努力確保本網站上信息的準確性，但是網站上所提供的信息可能進行更改，恕不另行通知。

我們可以隨時更改本條款與條件的內容，並且您同意將繼續受到經修改的條款之約束。我們將通過在本網站上發布修改後的條款與條件通知您——我們不會單獨通知您有關的修改。

可分割性

如果本條款與條件的全部或部分規定在某個司法管轄區無效、無法執行或非法，相關部分在該司法管轄區將從本條款與條件中分離。但條款與條件的其余部分仍然保有完全效力，該規定的合法性及執行性在其他任何司法管轄區不受影響。在本條款與條件的本質受到影響，或與公共政策相背離時，本條款無效。

知識產權

本網站的所有內容的版權、數據庫權、商標權和其他知識產權，均屬我們或第三方（包括我們的許可者）所全權擁有。網站中的內容可能包括版權所有或具註冊商標的名稱、術語和/或數據，這些名稱、術語或數據可能有或沒有用符號識別。在任何情況下，缺乏此等識別符號不應被視為這些名稱、術語或數據不是本公司或第三方的知識產權。

本網站內容中所使用的任何第三方的知識產權不應被視為該第三方擁有人贊助、贊同我們或我們的業務，或以任何形式與我們或我們的業務有關聯，也不應被視為他們對我們產品的投機或交易的適當性的陳述。

除非為了瀏覽本網站的信息，或依照英國法律或本條款與條件許可，否則沒有我們的特定書面允許，任何人不得以任何方式向第三方復制、篡用、上傳、連結、公開演示，發行或傳送本網站上的任何信息或內容。

Apple、Apple 標誌、iPod、iPad、iPod Touch 及 iTunes 屬於在美國及其他國家註冊的蘋果公司 (Apple Inc.) 的註冊商標。iPhone 屬於蘋果公司 (Apple Inc.) 的註冊商標。App Store 零售店屬於蘋果公司 (Apple Inc.) 的服務商標。

Android 屬於谷歌公司(Google Inc.) 的註冊商標。

BlackBerryR 屬於 Research In Motion Limited 公司的產權, 在美國及其他國家註冊及/或使用。

Windows 屬於在美國及其他國家的微軟公司(Microsoft Corporation) 的註冊商標。

通知

我們可能向您提供的電子郵件發送通知。您有義務確保郵件地址發生變化時及時通知我們。任何由我們發出的郵件將在發送時被視為已送達。

終結

如果我們相信您違反了此條款與條件，我們有權利自行決定終止您對我們網站的使用。